

Notulen MR



Datum:	Dinsdag 11 april 2023
Aanvang:	19:00 uur
Locatie:	Aula basisschool De Triangel
Volgende vergadering:	Donderdag 25 mei 2023 (samen met Ondersteboven)
Vereist:	Ruud Roumen (RR), Lia Stassen (LS), Stephanie Tummers (ST), Suzanne Scheres (SS), Evelien Vangangel (EV), Lars Hanssen (LH)
Uitgenodigd:	Maarten Lemmens (ML)

1. Opening door de voorzitter

- Aanvullingen op de agenda:

- Vraagstuk MR deelname Suzanne: Suzanne geeft aan niet automatisch te willen verlengen, maar haar plek beschikbaar te stellen omdat haar termijn afloopt. Lia geeft tijdspad aan, duidelijkheid 5 juni. Borgen we ook continuïteit aangezien anders Suzanne en Evelien gelijktijdig in 23-24 de MR zouden moeten verlaten (kinderen stromen uit).
- Zijn er vragen n.a.v. jaarverslag GMR 2021-2022 en werkplan GMR 2022-2023? Afkortingen roepen vragen op. P-geleding neemt dit mee als aandachtspunt voor GMR-vergadering 23 mei. -
- Themabijeenkomst GMR-MR dinsdag 23 mei 2023 (Lia heeft zich aangemeld). Zijn er punten aangedragen?: De p-geleding heeft met een ouder ingezoomd op de begroting, hieruit kwamen opvallendheden voort. Richting de 23^e goed voorbereiden met degenen die die avond gaan, zodat er kritische vragen kunnen worden gesteld. Lars wijst op een mogelijke deadline 1 april voor het insturen van vragen. Lia en Stephanie pakken dit samen op.
- Begroting: Maarten zoomt in eerste instantie in op het huidige schooljaar en schakelt later over naar de begroting van 23-24. Begroting wordt toegelicht.
- Onderwijs (uit concept vanuit de ontwikkelgroep Anders organiseren): Vanuit de ontwikkelgroep Anders Organiseren lopen er verschillende zaken. Maarten geeft aan volop in gesprekken te zijn met collega's, dit komt volgende keer terug
- Nieuws uit de ontwikkelgroepen. P-geleding geeft uiterlijk 28 april feedback op document "ons onderwijs", vooral 2^e pagina. In de week na de meivakantie kan de ontwikkelgroep dit verder verwerken voor de studiedag op 17 mei.
- Aanvraag subsidie Verbetering basisvaardigheden. Maarten heeft een aanvraag ingediend. Inschatting kans van slagen is dat toekenning nihil is, maar een kans is een kans.

2. Notulen MR – vergadering 13-12-2022 / akkoord, publicatie notulen op website

3. Mededelingen

- Slides basistraining medezeggenschap + ambitiegesprek, financieel beleid (gedeeld door Lia). Ter info gedeeld door Lia
- Innovo academie -> voorzitter heeft nog geen training kunnen volgen. Iemand anders? Lars wilt deze graag volgen en probeert dit studiejaar nog aan te melden.

4. Acties / openstaande acties vorige vergaderingen

5. Ingekomen stukken / mailbox MR

6. Stand van zaken:

- Communicatie:
 - Isy, mail
-

- Lange termijn planning inrichting speelplaats? Wat is qua budget nog mogelijk? Gaat om private gelden en staat los van de begroting.
- Ouderparticipatie: Blijft moeilijk om ouders betrokken te krijgen. Oproep op Isy riep bijvoorbeeld geen reacties op. Blijft een aandachtspunt voor de toekomst.
- Overig

7. Rondvraag

Volgende vergadering staat gepland op 25 mei in Moorveld. Maarten overweegt een gezamenlijk stuk te plannen en ervoor en erna apart per school. Ulestraten heeft de voorkeur om te starten.